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Pályázati lehetőség

Szeretnénk felhívni  a figyelmét az Ön települését  közvetlenül  is  érintő fontos 
pályázati lehetőségre!

Zöldövezet  Programunkat 2006  óta  hirdetjük  meg  a  MOL  és  az  Ökotárs 
Alapítvány együttműködésében. 

Célunk  a  kezdetek  óta  változatlan:  településeink  legyenek  szebbek, 
zöldebbek, élhetőbbek! Pályázati rendszerünkkel olyan kezdeményezéseket 
támogatunk, amelyek helyi összefogással valósulnak meg, és előnyben részesítik 
a környezetbarát megoldásokat. 

Ötletadónak szeretnénk egyet bemutatni azok közül, akik a 2010-2011-es évben 
sikerrel valósították meg pályázati programjukat.

A Vértesboglár Község Önkéntes Tűzoltó Egyesület

A  Vértesboglár  Község  Önkéntes  Tűzoltó 

Egyesület  a  helyi  lakókkal  és  az 

önkormányzattal  közösen  a  település 

művelődési házát övező 2700 m2-es területet 

tette  rendbe a  Zöldövezet  programban nyert 

támogatásból.  A  helyiekkel  közösen 

kidolgozott tervek alapján összesen 56 fát és 

48  cserjét  ültettek  el,  valamint  négy  darab, 

magasított virágágyást (illatkertet) alakítottak 

ki.  Mindez  nagy  munka  volt  számukra,  több 

hétig  dolgoztak  rajta  a  helyiek,  gyerekek  és 

idősebbek egyaránt.  Külön  gondot  fordítottak 

arra,  hogy  a  közpark  akadálymentes  legyen, 

így fogyatékkal élő emberek számára is  élményt nyújthat a közösen kialakított  park. Az önkéntes segítők,  

vállalkozók  és  szakemberek  lehetőségeikhez  mérten  több  mint  1  millió  Ft  értékű  munka  és  adomány 

hozzáadásával  támogatták  az  elgondolás  sikerét.  A  közösségi  összefogás  elismerést  váltott  ki  a  községen 

átutazók  körében  is.  A  vértesbogláriak  tudják,  hogy  a  saját  településükön  sok  mindent  maguknak  kell  

megoldaniuk,  ezért létfontosságú a közösségük életben tartása.A közös munka hangulata a szervezet  által 

megküldött beszámolóból könnyen megérezhető: „Csodálatos őszi napsütésben kezdtük a reggelt, a résztvevők 

száma felülmúlta várokozásunkat. Fantasztikus érzés volt látni a sok tenni akaró embert, a nyugdíjastól az  

óvodásokig  több  mint  százan  jöttünk  össze!  A  közös  munka  tetszett  mindenkinek,  a  gyerekek  boldogan 

öntözték az újonnan földbe került növényeket és felszabadultan nevetgéltek. Ez a jókedv különleges hangulatot 

varázsolt  a  résztvevők  körében.  Hangulatos  és  mindenki  számára  élvezhető  zöldterületet  alkottunk  a 

kihasználatlan, elhanyagolt területen.”Mindeközben egy másik pályázatnak köszönhetően maga a művelődési 

ház is megújult. A felújított épületben kap helyet az IKSZT (integrált közösségi szolgáltató tér), amely sokféle 

lakossági szolgáltatással és változatos programokkal várja majd a látogatókat. A tartalmában és arculatában 

megújult intézmény a Zöldövezet pályázat eredményeképpen egy hozzáillő, gyönyörű külső zöldterületet tudhat 

magáénak. A létesített parkot mindenki látogathatja, használhatja a nap bármely szakában. 



Velük  együtt  már  összesen  320  településen  szépültek  a  közterek,  sétányok, 
iskolaudvarok 2006 óta. Idén a Zöldövezet program összesen 15 millió forintos 
támogatási keretével kíván segíteni hasonló kezdeményezéseknek. 

Mit tudunk nyújtani?

Pályázatunk  révén anyagi  támogatáshoz  juthatnak,  azok a  helyi  egyesületek, 
civil  kezdeményezések,  iskolai  közösségek,  amelyek  készek  közös  tervet 
kidolgozni  egy-egy  felújításra  váró  park,  közterület,  nyitott  iskolaudvar 
rendbetételére, új zöldfelület kialakítására és készek azt megvalósítani.

Miben kérjük az Önök segítségét?

Kérjük, tegye lehetővé, hogy a pályázat híre eljusson a helyi  közösségekhez, 
intézményekhez:  tájékoztassa  a  helyi  információs  csatornákon  keresztül  az 
egyesületek,  intézmények  vezetőit.  Bár  felhívásunk  és  a  pályázati  feltételek 
nyilvánossá tételéről magunk is gondoskodunk, fontos számunkra, hogy egyetlen 
potenciális pályázó se essen el a lehetőségtől az információhiány miatt. 

Segítő támogatásában bízva, üdvözlettel:

Somlyai Dóra
Társasági kommunikációs igazgató

MOL

Móra Vera
igazgató

Ökotárs Alapítvány

Hasznos információk:
A pályázati program az alábbi ütemezésben valósul meg:

2011. június 8. a pályázat meghirdetése
2011. július 11. 1. forduló: ötletpályázatok leadásának határideje
2011. szeptember 5. Eredményhirdetés 1. forduló
2012. január 9. 2. forduló: végleges tervek leadásának határideje
2012. február 16. döntés a pályázatokról
2012. tavasz, ősz ültetések megvalósítása

A pályázati felhívás és az online pályázati modul itt érhető el: 
http://zoldovezet.okotars.hu

További információk: 
Balogh Emese, Ökotárs Alapítvány
Tel: 1/411 3507, emese@okotars.hu

http://zoldovezet.okotars.hu/

